


¿Usted considera que en México se respetan 
los derechos de los homosexuales? 

31.4% 

62.4% 

6.2% 
SÍ NO NS/NC 
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¿Cuál es el mayor problema que enfrentan  
las personas homosexuales en México? 

64.6% 

15.5% 7.0% 5.7% 4.3% 2.9% 
DISCRIMINACIÓN 

(CRÍTICAS, 
BURLAS, 

AGRESIONES, ETC) 

PROBLEMAS 
FAMILIARES 

PROBLEMAS EN EL 
TRABAJO 

INSEGURIDAD OTRO NS/NC 
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¿Qué tan de acuerdo está usted 
con que se legalicen los matrimonios 

entre personas del mismo sexo?  

18.6% 
30.9% 

4.9% 
18.8% 22.8% 

4.0% 
MUY DE ACUERDO  ALGO DE 

ACUERDO 
NI DE ACUERDO NI 
EN DESACUERDO  

ALGO EN 
DESACUERDO 

MUY EN 
DESACUERDO 

NS/NC  
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49.5% 41.6% 
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*Y ahora dígame, ¿Qué tan de acuerdo está usted 
en que los matrimonios entre personas 

del mismo sexo puedan adoptar niños?  

16.3% 
33.5% 

3.3% 
23.2% 20.9% 

2.8% 
MUY DE ACUERDO  ALGO DE 

ACUERDO 
NI DE ACUERDO NI 
EN DESACUERDO  

ALGO EN 
DESACUERDO 

MUY EN 
DESACUERDO 

NS/NC  

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes dijeron estar muy de acuerdo o algo de acuerdo en que se legalicen 
los matrimonios entre parejas homosexuales 

49.8% 44.1% 

www.gabinete.mx @gabinetecemx 



¿Usted ha visto alguna pareja homosexual 
manifestando su cariño en lugares públicos 

(metro, cine, calle, etc)?  

71.9% 

27.8% 

0.3% 
SÍ NO NS/NC 
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¿Cuál es su sentir al respecto?  

38.5% 
25.8% 21.6% 

3.8% 2.2% 1.2% 5.2% 1.7% 
NORMALIDAD INDIFERENCIA INCOMODIDAD ASCO SIMPATÍA CORAJE OTRO  NS/NC 

*Esta pregunta se realizó sólo a quienes respondieron que sí han visto alguna pareja homosexual  manifestando su cariño en la calle 

40.7% 

26.6% 

www.gabinete.mx @gabinetecemx 



¿Qué cree usted hay más en México?  
¿Homosexuales o heterosexuales?  

60.8% 

19.8% 19.4% 

HETEROSEXUALES HOMOSEXUALES NS/NC 
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¿En algún momento de su vida usted ha sentido 
atracción por alguna persona de su mismo sexo?  

4.3% 

94.8% 

0.9% 
SÍ NO NS/NC 

n=800 www.gabinete.mx @gabinetecemx 



Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea telefónica en 

su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el martes 25 de junio de 2013. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista nominal de cada 

estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de cada estado y posteriormente al 
azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
•  Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a excepción de los 

cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados están redondeados a cero 
decimales. 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 07 de junio de 2013. 

•  Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 

NOTA METODOLÓGICA 


